

奉贤校区工作简报

第七期

奉贤校区管委会编

2016年5月

【校区管理】

● 奉贤校区管委会工作会议 5月10日和5月25日,奉贤校区管委会分别召开本学期第六次和第七次工作会议,各部门就校区工作进行了沟通协调。除常规工作外,各部门就以下情况进行了交流:(一)毕业生离校和“3+1”学院学生搬迁工作。各相关部门表示要密切配合,充分准备,安全顺利做好这两项工作;(二)校区部分路段限时限行工作。5月3日执行限时限行方案以来总体情况良好,今后有关部门将根据实际情况适当在限行区域周边开设停车场;(三)传染病防治工作。本学期开学以来校区共发现5例疑似肺结核病例,2例确诊,2例排除,1例正在筛查中。学工部、各学院和校医院将进一步加强沟通和联系,做好相关教育和防治工作;(四)防汛防台工作。汛期已近,各部门将加强协调配合,做好应急预案和物资准备,加强对重点部位的检查和管理,及时排除安全隐患,确保校区安全和各项综合保障工作有序进行。

张峥嵘副校长对奉贤校区工作提出要求。一是持续提高管理水平。根据改革发展的需要,学校将统筹安排配置两校区资源。各部门应统一思想,做好规划,进一步提高服务质量和管理水平,保证学校各项工作得到有效落实;二是大力保证校区安全。要做好宣传教育,加强协调管理,保证毕业生离校安全、交通安全、设施安全、汛期安全;三是积极开展区校合作。要抓住奉贤区推进转型创新发展的契机,进一步发挥资源优势,搭建校友网络,不断开拓合作领域,深化合作内

容，实现双赢。

● **校园安全工作** （一）5月奉贤校区举办的各类大型活动较多，校保卫处加强安保力量，做好活动场所及相关区域的秩序维护和巡逻检查工作，保证各项活动安全有序，顺利进行。（二）近期毕业生酗酒情况较多，存在安全隐患。5月6日，信机学院2012级计算机专业5名学生酒后失控，将校区4块指路牌损坏，已按校规进行了处理。希望相关部门和各学院做好毕业生离校工作，教育学生文明离校，安全离校。（三）针对校区流浪狗伤人事件，为保证师生安全，校区管委会下发通知，重申学校关于饲养宠物有关规定，进一步加强管理；同时积极联系流浪动物保护组织，对校区流浪猫狗进行抓捕安置，得到师生的理解和配合。

【统计数据】

- **5月案发情况** 奉贤校区共发生盗窃案2起，诈骗案件2起，交通事故1起。
- **5月教职工入住校区情况** 迎宾楼入住教工535人次，其中周一至周四平均33人/天，周五至周日平均3人/天；32号楼入住教工453人次，其中周一至周四平均24人/天，周五至周日平均4人/天。

【校园简讯】

- **学校举行纪念五四运动主题分享活动** 5月4日，我校纪念五四运动97周年暨建团94周年共青团主题分享会在奉贤校区召开。校党委书记滕建勇，校党委副书记、副校长葛卫华出席会议。各学院分管学生工作副书记、专兼职团干部及师生代表在分享会上共话成长，会上还表彰了市级、校级共青团集体、个人和“十大活力团支部”。分享会结束后，校领导与学生代表座谈交流，回应青年代表集中反映的问题，解读学校综合改革的前景蓝图，寄语青年学子要有梦想，志存高远；要有本领，全面发展；要有担当，主动作为。
- **50余所教育基地实习中学来校商洽实习计划** 5月11日，2016年教育实习计划协调会在奉贤校区召开，副校长柯勤飞出席会议并致辞。50余所教育基地实习中学校长、教导主任和我校各相关学院教学院长、师范专业课程教学负责人

就 2013 级各专业师范生的教育实习等工作进行了深入交流。

● **国际合唱大赛金奖作品音乐会成功举办** 5 月 11 日，由我校泊乐合唱团、东华大学 DHUsingers 合唱团和华东理工大学 ECUST 合唱团联合演出的“国际金奖作品音乐会”在奉贤校区举行。市音协、合唱协会以及各地音乐学院多位专家、教授、指挥家莅临现场，与师生一起欣赏他们的精彩表演。此次演出是我和中国合唱协会高校合唱委员会共同主办的上海高校合唱高峰论坛的重要内容之一。

● **第十七届校园十大歌手决赛落幕** 5 月 18 日，我校一年一度的“校园十大歌手”总决赛在奉贤校区举行。经过三个月的层层选拔，来自两校区的 20 名参赛选手脱颖而出，角逐“十大歌手”的称号。大赛还分别评选出最具台风奖、最佳人气奖及最具潜力奖。

● **奉贤区曙光中学学子参观奉贤校区** 5 月 20 日，奉贤区曙光中学组织 180 名学生到我校奉贤校区参观交流，聆听我校招生政策宣讲及世承班优秀学生的学习经验分享，并参观了校史馆、体育馆、生环学院种质基地和旅游高等专科学校(院)实训基地等地。

● **学校启动 2016 级新生班级导生培训** 5 月 21 日，我校 2016 级新生班级导生上岗培训在奉贤校区举行。来自 16 个学院的学生党员、入党积极分子、学生骨干等 160 余人参加了此次活动。2016 级新生入学以来，学校共为其配备了 169 名学生党员、入党积极分子和学生骨干作为导生，通过“思想引导、学习辅导、心理疏导、生活指导”，帮助新生群体更好地适应和融入大学生学习生活。

● **2016 年“世承杯”师范生技能大赛闭幕** 5 月 25 日，我校 2016 年“世承杯”师范生技能大赛在奉贤校区闭幕。本次大赛以“教育礼世，师承青春”为主题，在近一个月的时间里共开展了三笔字、微课堂教学、主题班会设计、师范生礼仪风采、班级集体舞比赛、班主任德育系列主题讲座等共 8 项活动，全校 12 个学院近 3000 名师范生参与了此次大赛。

● **第四届慈善文化季闭幕** 5 月 25 日，我校第四届慈善文化季闭幕式在奉贤校区举行。市慈善基金会和兄弟高校领导、学工部勤助中心、各学院资助辅导员及

学生代表出席了闭幕式。

● **学校第十七次学生代表大会在奉贤校区召开** 5月28日，我校第十七次学生代表大会在奉贤校区召开。校党委副书记、副校长葛卫华，市学生联合会和各兄弟高校代表，我校校团委、各学院团委书记以及197名学生代表出席了会议。本次学代会共收到来自七个代表团有效提案59份，包括学校学务学术类11份、生活服务类34份、安全自律类4份、创新实践类5份、文体活动类4份，其他内容1份，充分反映了广大同学的意见和建议。大会现场选举产生了第十七届学生委员会委员，上海市学生联合会第十六次代表大会代表和我校第九届学生会主席团成员。

● **校党校举办第三期发展对象学习班** 5月29日，校党校在奉贤校区举办第三期发展对象学习班，400名学员参加学习。本次学习班围绕“将入党的门，先做党的人”主题，共安排了6个单元的学习内容。

【区校合作】

● **我校与高校派出所联合启动“公民警校”活动** 5月11日，我校与高校派出所联合启动“公民警校”活动。此次活动包括课堂教育和实践活动两方面内容。54名学生代表接受了有关交通安全、网络安全和个人防范等知识培训，并参观了奉贤区公安分局110指挥中心和荣誉馆，参与了奉贤区交通安全整治专项行动。“公民警校”活动不仅进一步提高了学生的安全意识，也促进了警民交流。

● **第7届中国（上海）星座文化博览会暨创意展示文化节开幕** 5月21日，由上海旅游高等专科学校（院）、奉贤区文化广播影视管理局、奉贤区经济委员会、奉贤区旅游局、奉贤区海湾旅游区管理委员会主办，上海旅游高等专科学校（院）等承办的第七届中国(上海)星座文化博览会隆重开幕。本届文化博览会以“观浩瀚星海，享奇趣之旅”为主题，共有参展商21家，展品涵盖进口食品、创意产品、水果、珠宝首饰、民间手工艺等。

【校际互动】

- **海湾高校举行心理咨询案例督导活动** 5月6日，海湾高校心理咨询案例督导在上海应用技术大学举行。我校与华东理工大学、上海商学院等高校的专兼职心理咨询师和心理辅导员参加了此次活动。
- **海湾三校联合举办“vivo bubble run”活动** 5月12日，由我校和华东理工大学、上海应用技术大学联合举办的“vivo bubble run”活动在上海应用技术大学开幕。活动以健康运动为根本宗旨，吸引了海湾三校千余名同学参加。
- **海湾四校召开媒体交流峰会** 5月21日，由我校主办的“第三届记者节·海湾四校媒体交流峰会”在奉贤校区召开，我校以及华东理工大学、上海应用技术大学、上海商学院的媒体代表参加了此次活动。会上，海湾各校媒体聚焦近一年高校热点问题，从抓热点、抢时效、凸显内容等方面着手，对高校媒体运营和在实际操作中遇到的问题进行了广泛深入的交流。

【他校动态】

- **上海应用技术大学拟与奉贤区共建文化协同创新平台** 5月10日，上海应用技术大学与奉贤区文化广播影视管理局进行座谈交流。双方就推进大学生文创孵化基地建设、将“海塘”打造为国家级非物质文化遗产等事宜进行了深入探讨和交流，并商定共建文化创意协同创新平台。
- **华东理工大学和渔人码头景区联合启动大学生志愿者服务行动** 为搭建大学生社会实践平台，培养景区讲解人才，5月20日，华东理工大学和奉贤渔人码头景区联合启动大学生志愿者服务行动，现场招募了20余位志愿者，由专业公司对其进行培训。
- **华东理工大学开展“乐教在奉贤”系列活动** 为繁荣奉贤校区校园文化，华东理工大学近期开展了“乐教在奉贤”系列活动。活动包括8场师生“通海茶叙”、“5元惠师餐”、新校区教工周末休闲活动、“舌尖上的奉贤”之“美食美刻-新味道”校园美食评选等。

报：校领导、奉贤校区管委会成员

送：学校各部处、各学院